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Az edzőteremben kezdődött, vádemeléssel végződött a testépítők vitája

A Heves Megyei Főügyészség sajtóközleménye

Mezőtárkány községben annyira elfajult két testépítő alkalmi nézeteltérése, hogy az általuk ennek 
nyomán elkövetett bűncselekmények miatt végül a Füzesabonyi Járási Ügyészség vádat emelt az 
erős emberekkel szemben.

2015.  november  12-én  délután  az  I.  rendű  vádlott  Mezőtárkányban,  a  helyi  konditeremben 
szóváltásba került a II. rendű vádlottal azért, mert edzés közben nem látta tőle magát a tükörben, 
ami annyira zavarta, hogy dühében kétszer is feldöntött egy fekvőpadot. A kölcsönös hangoskodás 
ezután dulakodásba torkollt, melynek során a felindult vádlottak - mások nyugodt edzőmunkáját 
megzavarva - egymás vállát és arcát öklözték. Mivel ellenfelét nem sikerült kiütnie, az idősebb, de 
kisportolt férfi elsőként egy kb. 10 kilós súlyzót kapott fel, amit hozzávágott a fiatalabb vádlotthoz, 
azután pedig egy kb. 2 méter hosszú emelőrúddal próbálta leütni őt, azonban a 21 éves fiatalember 
kitért a támadások elől, végül pedig kiszaladt az edzőteremből. Az I. rendű vádlott szintén távozott, 
de néhány perc elteltével egy baltával a kezében visszatért, keresve ellenfelét, akit nem talált, ezért 
annak  öltözőben  hagyott  felsőruházatát  a  baltájával  széthasogatta,  majd  a  kabátban  lévő 
értéktárgyakat kivitte az utcára, és ott széjjelszórta azokat, amivel a szabálysértési értékhatárt el 
nem érő összegű kárt okozott a II. rendű vádlottnak.
Másnap délelőtt a két ember ismét találkozott az edzőterem közelében, az utcán, ahol a II. rendű 
vádlott gépkocsival, míg az I. rendű vádlott gyalogosan közlekedett. Mindketten megálltak, amit a 
verekedést folytatni szándékozó idősebb férfi arra használt fel, hogy ököllel beüsse a gépjármű bal 
első ablakát, és letörje annak visszapillantó tükrét. Ezután elővett a nadrágjából egy seprűnyelet, 
amivel rátámadt az autójából kiszálló II. rendű vádlottra úgy, hogy a botot ketté törve annak hegyes 
végével  többször  megpróbálta  megszúrni  őt.  Ez  további  tettlegességhez  vezetett,  ami  a  közeli 
árokban ért véget.

Az ügyészség az I. rendű vádlottat 2 rendbeli, felfegyverkezve elkövetett garázdaság bűntettével, és 
ezzel  halmazatban súlyos  testi  sértés  bűntettének kísérletével,  míg  társát  garázdaság vétségével 
vádolja.

Vádiratában  a  járási  ügyészség  indítványozta,  hogy  a  bíróság  a  cselekményeket  követően  két 
hónapra előzetes letartóztatásba helyezett I. rendű vádlottal szemben felfüggesztett börtönbüntetést, 
a mindvégig szabadlábon védekező II. rendű vádlottal szemben pedig pénzbüntetést szabjon ki.

Eger, 2016. június 29. napján

Dr. Szalóki Zoltán 
         főügyész távollétében

Dr. Kalmár Gyula
          főügyészhelyettes sk.
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